

## Об удержаниях из пенсий

В случаях, предусмотренных законодательством РФ, территориальными органами ПФР производятся удержания из пенсии.

В соответствии с ФЗ от 28.12.2013г. № 400-ФЗ « О страховых пенсиях» удержания из пенсии производятся на основании:

1. Исполнительных документов, выданных на основании судебных решений.
2. Решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, о взыскании сумм пенсий, излишне выплаченных пенсионеру, в связи с нарушением обязательства безотлагательно извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой изменение размера пенсии или прекращение ее выплаты, в том числе об изменении места жительства.

При удержании из пенсии по исполнительным документам за гражданином должно быть сохранено 50 % от суммы пенсии. Удержания на основании решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, производятся в размере, не превышающем 20 % установленной пенсии.

Просим граждан, получающих выплаты по линии Пенсионного фонда и зависящих от факта трудоустройства, своевременно сообщать об этих обстоятельствах во избежание образования переплат.